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Problema 4 (FIIA v 82 V2L silibrio la temperatura del SISISma t

etrO—agua smetal €5

ermin ifico del metal |
;; E:t Wm:!:cﬂ;ﬂ‘t;ﬁ del agua y la vanacion de entropia del metal
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s phnarg friporifioa tienen un espe e 10 em Y ostfn

02 W/IK m) La cammara fPipotihcs cue {iene 1as
i 86 encuentes rodeads, en gl exienior,

4o sabe que 8l equipo

Problemia 5 (FHA v B2 02) Las paredes y ¢l techo de un
conairitidas con un material cuys comndasc v ad t6rsnica )
S EEREIGER'EBILGER! hioy de i X

ﬂlHlllullh-ﬂ ;l“np”-“””.--; CLIATT Y [Yare lera ile
POt un equipo fHgoniico

gde alre a 27°C v U imlerior es manis siddas 2 baja temperatura
igorifico consume 09 kW v su eficiencia es £
Desprecie la pérdida de calor por el piso de la camara,
aleanzd el régimen permanente

g) Determinar el calor entrante a la camart
b) Determine la temperatura del aire del mtenior

Coeficiente de conveccitn del atre =5 WAK m’)

:
Problema 4 (FIIB). Un capacitor C= 30 uF esth cargado con g
descargarse hasta 1a mitad

capacitor tarda cmco minutos en
a) El valor de la resistencia

b) La energia disipada en la resistencia en el intervalo de 0 a 5 minutos

=720 cm y de seccion cuadrada de \ado

e que el médulo del campo H en e\

v considere que el sisteina chmara mas equipo frigorifico

redes y techo desde el exterion

a frigorifica por las pa
fste equipo frigorifico es pos)

de la camara. |,

ble? Justifique

= 15 nC, se o conecta una resistencia R y el

Problema 3 (F Un toroide, como muestra la figura, de radio medio Ry
e srdvahiarrs do Jargo #=0.35 mm 30 uentra imanado. Se sab
AT e e, Py T



